

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№16 (116)
сентябрь
2010г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

ДОВЕРИЕ - ПОНЯТИЕ КЛАССОВОЕ

Утром 28 сентября по всем СМИ разнеслась весть о том, что президент Медведев отправил в отставку мэра Москвы Юрия Лужкова с формулировкой "в связи с потерей доверия".

Комментирует эту отставку и сложившуюся ситуацию Первый секретарь ЦК РКРП-РПК Секретарь РОТ ФРОНТа Виктор Тюлькин.

В.Т.: Российская Коммунистическая Рабочая партия уже высказывалась и сегодня подтверждает свои оценки, что весь ажиотаж вокруг четы Лужковых является лишь доказательством гнилости, коррумпированности, продажности всей вертикали сегодняшней российской власти снизу доверху. Ничего нового, чего не знали бы москвичи, да и все граждане России, ни телевидение не показало, ни верховная власть не высказала.

По каким именно параметрам Лужков утратил доверие? А все другие vip-персоны из вертикали власти, которые делают то же самое на своих уровнях и в своих регионах? Они доверия не потеряли? А партии власти, пресловутому ЕдРу, одним из главных основателей которого является Юрий Лужков, ей, что, Медведев всё так же доверяет? А сами национальные лидеры (формальный и неформальный) Медведев и Путин, которым Лужков обеспечивал миллионы голов москвичей, и которые выступают гарантами всей этой коррумпированной общественно-политической системы, они сами доверия к себе не потеряли?

Оказывается, нет. В глазах президента всё выглядит нормально. Лужкову даже очень гуманно дали неделю на размышление, и он вполне мог бы добровольно покинуть свой пост и с полным доверием президента как многие другие усесться в парламентское кресло сенатора, и всё было бы нормально. Россия и раньше имела примеры подобного недоверия. Наиболее яркими представителями таких вызвавших недоверие фигур являются Ходорковский, Березовский, Гусинский, то есть те, кто пытался сделать шаг в сторону из общего строя криминализиро-

(Окончание на стр.2)

ЗАЧЕМ НАМ РЕГИСТРАЦИЯ



сятков килограмм бумаг и документов, необходимых для регистрации.

Да, внепарламентская борьба для нас, конечно, главное. Один работающий рабочий союз важнее дюжины Программ, организованные отряды трудящихся на фабриках и заводах, классовые профсоюзы во сто крат важнее парламентских кресел. В конце концов, именно организованные батальоны пролетариата разгонят Думы и президентов и заменят их Советами. Но главные схватки ещё далеко впереди, а пока к ним только готовятся. В.И. Ленин как-то говорил, что на войне, известное дело, важно внушить веру в свои силы не только своей армии, но и неприятелю и всем *нейтральным элементам*, и всем *колеблющимся*.

Правящий имущий класс России выбрал, как и в большинстве буржуазных государств, стратегию имитации правового государства. Он установил свои законы, свои правила политического управления, когда могут меняться только лица представителей правящего класса на тех или иных постах, но не меняется сама система, а трудящиеся устранены от участия в официаль-

ной политике. Современный Закон о политических партиях по максимуму затрудняет возможности создания своих политических организаций представителям трудящихся, за которыми нет крупных финансов. Комментируя ужесточение этого закона, замминистра юстиции Е. Сидоренко заявил, что *"он призван расчистить политическое поле от мусора"*. РКРП и РОТ ФРОНТ ещё раз заявляют, что рано или поздно, но всё равно добьются для РОТ ФРОНТа государственной регистрации в качестве политической партии, потому что:

- мы не позволим считать народ *политическим мусором*;
- трудовой народ должен знать, что есть такая партия людей труда;

- надо "дать по соплям" думским оппозиционерам, которые за хорошую зарплату работают защитниками народа, но не хотят давать возможность самим трудящимся участвовать в политике.

Мы добьёмся регистрации, чтобы показать, что бумажными запретами рабочее движение не запретишь и не остановишь.

РОТ ФРОНТ ИДЁТ!
Вставайте в ряды борющихся.

Российский Объединённый Трудовой Фронт успешно строит свои ряды, наполняется классовым содержанием, становится действующей политической силой.

Власти, чувствуя это, раз за разом отказывают РОТ ФРОНТу в регистрации в качестве политической партии. А Красный фронт вновь и вновь идёт на прорыв бюрократических барьеров и говорит, что всё равно, рано или поздно, пробьёт административный заслон. "Зачем всё это" - сомневаются даже симпатизирующие нашей борьбе и левым идеям люди. Раздаются голоса, что, мол, давайте сосредоточимся на внепарламентской деятельности, что Ленин не добивался регистрации, что не стоит тратить столько сил на суды, новые Съезды, оформление де-

Официально

С кем вы, руководители КПРФ?

(26 сентября 2010, Обращение Центрального Комитета РКРП-РПК к Пленуму ЦК КПРФ)

Уважаемые члены Центрального комитета!

Обращаемся к вам в связи с публичным высказыванием на встрече с избирателями города Королёва (Московская область) Председателя Центрального Комитета КПРФ Г.А. Зюганова, в котором он назвал РОТ ФРОНТ *"кремлёвским проектом, необходимым для того, чтобы отнять у КПРФ голоса избирателей"*.

рателей».

Центральный Комитет РКРП-РПК обращается к Пленуму ЦК КПРФ с вопросом: **Является ли данное высказывание официальной позицией вашей партии или это личное мнение Геннадия Андреевича? Если это официальная позиция руководства партии, называющей себя коммунистической, то насколько данная оценка распространя-**

ется на РКРП-РПК, названную на X Съезде КПРФ ближайшим союзником, а также на рабочие профсоюзы (МПРА, «Защита», ПРОФТЭК, «Форд» и другие, активисты которых участвуют в создании Российского Объединённого Трудового Фронта?

Отсутствие ясного ответа мы вправе будем считать выраже-

(Окончание на стр.2)

(Окончание. Начало на стр.1)

ванного бизнес-политического сообщества, в протонародье ранее именуемого "семейной", а сегодня – "семейно-питерской" шайкой.

Так что мы имеем дело с очередной разборкой в элитных верхах этого сообщества, и в этих разборках смотрящий за системой, которого официально называют "гарантом", **определяет всё.**

А что народ, который по Конституции является главным и единственным источником власти? Его доверием мало кто из властей интересуется. Можно сказать, даже плюют на его доверие. Но всё-таки знают, что это доверие непрерывно падает, его совсем не хватает для обеспечения легитимности системы. А потому создают условия для того, чтобы народ это своё недоверие не мог не только что реализовать, но даже и высказать. Запрещают митинги, демонстрации и пикеты, не говоря уже о забастовках, из Закона о выборах изымают порог явки избирателей,

и, что особенно показательно, из избирательных бюллетеней убирают графу "Против всех". Сие чрезвычайно важно, потому как народ всё больше понимает, что вся нынешняя власть мазана одним миром, вся система прогнила, все господа чиновники и так называемые бизнесмены воруют и жируют за счёт народа. Народ внутренне всё более и более настраивается против всех представителей правящего класса.

Созданная партия РОТ ФРОНТ выступает выразителем этих, может быть ещё не вполне осознанных, внутренних настроений трудового народа, выступает **против всех буржуазных партий сразу**, и заявляет: "Не верим!" ни Лужкову, ни президенту, ни правительству, ни партии власти, ни ГосДуме, ни парламентским сидельцам от оппозиции, ни всей буржуазной системе. Доверие – понятие классовое. Мы верим в себя и в борьбу людей труда.

Пресс-центр ЦК РКРП-РПК
28 сентября 2010 г.

*С кем вы, руководители
КПРФ?*

(Окончание. Начало на стр.1)

нием согласия с высказыванием Председателя ЦК КПРФ. Подобные заявления расцениваются Центральным Комитетом и региональными организациями нашей партии не только как продолжение, но и как помощь линии политтехнологов Кремля на вытеснение трудящихся России и Коммунистической рабочей партии, выражающей классовые интересы и конечные цели борьбы рабочих и всех людей труда, с допущенного буржуазной законностью публичного политического поля.

Характер дальнейших отношений РКРП-РПК и КПРФ на фоне продолжающегося экономического и неизбежного политического кризиса в России зависит от реальной позиции руководства КПРФ.

Предлагаем либо опровергнуть частное высказывание Г.А. Зюганова и осуществить шаги на сплочение коммунистических сил России, либо присоединиться к его мнению и открыто встать на сторону правящей власти.

С кем вы, руководители КПРФ?

Ленинград, 26 сентября 2010 г.
Пленум ЦК РКРП-РПК

Зарубежный опыт

ДЕСЯТКИ ТЫСЯЧ ДЕМОНСТРАНТОВ НА УЛИЦАХ БРЮССЕЛЯ

"Нет политике жесткой экономии. За занятость и экономический рост". Под таким лозунгом 29 сентября в Брюсселе состоялась грандиозная общеевропейская демонстрация протеста, организованная Конфедерацией европейских профсоюзов.

По предварительным подсчетам, примерно от восьмидесяти до ста тысяч человек приняли участие в акции протеста, которая фак-

тически парализовала центр города. Помимо бельгийцев, общая численность которых составила около 50 тысяч демонстрантов, в демонстрации участвовали от 15 до 20 тысяч французов, 3 тысячи немцев, 2 тысячи итальянцев и еще более 30 профсоюзных делегаций, приехавших в Брюссель из разных стран Старого Света.

ональных экономик.

Кроме Брюсселя, акции протеста прошли в Испании, Португалии, Италии, Польше, Франции, Литве, Латвии и Ирландии.

СТОЛКНОВЕНИЯ РАБОЧИХ С ПОЛИЦИЕЙ В ИСПАНИИ

Крупнейшие профсоюзы Испании собрали на акции протеста 2,5 миллиона человек. В Барселоне профсоюзная демонстрация переросла в уличные беспорядки и в стычки с полицией. Протестующие кидали в полицию бутылки и поджигали автомобили. Еще утром 29 сентября горящими баррикадами демонстранты перекрыли одну из центральных дорог, ведущих в город, и жгли полицейские машины. Под напором толпы полиция отступает - бороться со стихией народного гнева практически бесполезно.

Но самое ошутимое - забастовка работников общественного транспорта, породившая настоящий хаос.

Грандиозные акции протеста трудящихся в Западной Европе – пример для российских трудящихся, зачастую безропотно терпящих длительные задержки зарплаты, массовые сокращения работников предприятий и другие бедствия.

Европу накрыла волна забастовок



демонстранты на улицах Брюсселя

НЕТ - ЭКОНОМИИ ЗА СЧЕТ ТРУДЯЩИХСЯ!

Своей акцией европейские профсоюзы призывали национальные правительства отказаться от политики «затягивания поясов»: сокращения госслужащих, замораживания или снижения размеров заработной платы, повышения пенсионного возраста, а вместо этого, сосредоточить внимание на решении вопросов занятости населения, обеспечения роста наци-